

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням керівника
Військово-цивільної адміністрації
міста Северодонецьк
Луганської області
від «09» грудня 2020 № 1177

Видано: власнику тимчасової споруди
(повне найменування юридичної особи
або П.І.П/б фізичної особи)

Місцезнаходження (місце проживання):
м. Северодонецьк
вк. Партизанська
район Оуричан 4

ПРИПИС

про усунення порушень при розміщенні тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі на території міста Северодонецька

27. 01. 2021 року

(дата)

м. Северодонецьк

За результатами проведення перевірки дотриманням вимог законодавства в сфері містобудування та благоустрою на території міста Северодонецька, з врахуванням положень Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244, «Правил благоустрою території м.Северодонецька та населених пунктів, що входять до складу Северодонецької міської ради», затверджених рішенням Северодонецької міської ради від 12.06.2019 №3727, та Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у м.Северодонецьку, затвердженої рішенням виконкому міської ради від 11.06.2013 № 490, вимог Порядку надання інвалідам місць під установку металевих гаражів для зберігання автомобілів у м. Северодонецьку, який затверджено рішенням сесії Северодонецької міської ради від 20.02.2014 № 3551, вимог Порядку розміщення торгових майданчиків на території міста Северодонецька, який затверджено рішенням виконавчого комітету Северодонецької міської ради № 627 від 25.09.2018, встановлено:

тимчасову споруду подуттєвого призначення (металевий коктейльєр) сірого кольору який знаходиться в районі Оуричан 4 по вулиці Партизанській встановлено самовільно та незаконно, без дозвільних актів на розміщення. Розмір 4х1,5 м, загальна

що є порушенням вимог

Правил благоустрою м. Северодонецька
(визначаються абзаци, пункти, частини, статті, розділи, глави нормативно-правових актів, які порушено)

З метою усунення виявлених порушень ВИМАГАЮ в строк до

« 11 » 02 20 21

Здійняти ремонт тимчасової споруди

(заходи щодо усунення порушень із визначенням строку виконання)

Власники садиби

Цей припис є обов'язковим до виконання.

Про виконання припису вимагаю повідомити до 12 " 02 2021 за адресою: 93400

Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Титаріка 115
(індекс, область, район, населений пункт, вулиця) 0993648707

При невиконанні вимог ПРИПISУ, Ваша ТС, мала архітектурно форма, засіб пересувної мережі, яка розташована за адресою: м. Северодонецьк

в рядки дубельку №4 по вул. Партизанській

буде демонтована відповідно до Порядку демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі на території міста Северодонецька, зі стягненням в подальшому витрат за демонтаж та відновлення благоустрою.

Соловйов Євген В.В. Артемов
(посада) (підпис) (ініціали та прізвище)
котельничка за адресою м. Северодонецьк
садиби садиби місто ВЦА ЧМДТ

Примірник припису отримав:

(дата)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Припис розуміється на посаду менеджера

У разі відмови в отриманні припису робиться відмітка

Примірник припису надіслано поштою

(відділення поштового зв'язку, дата і номер поштового відправлення)



Гаружаншох, 4.